

# 全国柔道锦标赛吴树根折桂

◎内蒙古看台——

**新华社消息** 2017年全国柔道锦标赛暨第十三届全国运动会柔道项目预选赛16日在湖南省怀化

市体育中心综合馆拉开战幕,来自内蒙古的吴树根获得女子48公斤级冠军。

比赛现场,运动员比拼异常激烈。男子组的布

合是第一次拿冠军,女子组的吴树根是名老将,多次在国内大赛和国际大赛获得好名次,此次比赛他们都发挥出了高水平。

此次赛事是继里约奥

运会之后全国水平最高、选手最集中的一次柔道赛事,设男女个人、团体等共计24个级别,共有29支代表队参赛,运动员、教练员共计811人,比赛日每天下

午都有2~3个级别的决赛。其中,于颂、程训钊等名将都将一一亮相。

此次赛事场地按照奥运会标准设置,裁判评分判罚引入了高科技电子辅

助设备,男子比赛时间首次按照国际柔联新规则由5分钟缩短为4分钟,使比赛更加激烈紧凑。本次赛事将于4月22日落幕。

(明星)

## 我区两名选手拿到全运会国际跳棋赛入场券

**新报讯(记者 牛天甲)** 4月16日,第十三届全国运动会群众比赛国际跳棋项目预赛暨2017年全国国际跳棋等级赛(四川赛区)在成都棋院落下帷幕,我区选

手赛娅、阿拉腾花在女子百格和64格中分别斩获冠军。

共有239名棋手报名参加本次比赛,除了大部分本土作战的四川棋手外,还有来自内蒙古、吉林

等省区市的棋手参赛。经过9轮激烈角逐,我区3名选手表现不俗,赛娅、阿拉腾花在女子百格和64格中分别斩获冠军,钢苏和在男子64格中获得第三名。

根据竞赛规程,男子组前两名和女子组冠军将获得参加第十三届全国运动会群众比赛国际跳棋决赛暨2017年全国国际跳棋等级赛总决赛的资格。

## 国际田联竞走挑战赛：杨家玉摘银

**新报讯(记者 牛天甲)** 4月16日,2017年国际田联竞走挑战赛暨全国竞走大奖赛太仓站的比赛收官,我区选手杨家玉夺得一枚银牌并获得了伦敦世锦赛参赛资格。

本次比赛为期两天,共有19个国家和地区的38名国际运动员和国内56支代表队的578名运动员、教练员参加争夺,其中,我区共选派23名运动员向奖牌发起冲击。在首日比赛中,代表中国参赛的我区运动员杨家玉以1小时31分03秒的成绩获得国际竞走挑战赛女子20公里第二名,并获得伦敦世锦赛参赛资格。另外,在男子青年10公里竞走的角逐中我区3名选手包揽了前三名,其中,张洪亮以41分19秒的成绩夺冠,白嘎力以41分25秒的成绩排名第二,许皓以41分45秒的成绩获得第三。

## 内蒙古男子象棋队闯进全运会

**新报讯(记者 牛天甲)** 4月14日,由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国象棋协会主办的2017年全国象棋锦标赛(团体)暨第十三届全国运动会群众比

赛项目象棋专业组预赛在江苏省无锡市落幕。我区内蒙古伊泰象棋队获得男子组第10名,获得参加第十三届全国运动会群众比赛项目象棋男子专业个人

竞赛项目决赛资格。

本次男子组比赛共有来自全国的28支代表队参加,内蒙古伊泰象棋队派出领队赵有存、队员兼教练洪智以及蔚强、宿少锋、陈栋

出战,经过9轮大赛,积分排名第10名。根据竞赛规程,参加本次比赛专业男子组名次列前15的参赛单位,每单位获得一个个人名额参加全运会男子组决赛。

## 林丹领衔出战大师赛 李雪芮缺席

**央视消息** 中国羽毛球大师赛将于4月18~23日在江苏常州打响,根据世界羽联最新名单显示,此前报名参赛的奥运冠军李雪芮退出本站比赛争夺。男单方面,林丹作为头号种子开启自己的卫冕之旅。

中国羽毛球大师赛第一次报名截止时,离开赛场多时的女单名将李雪芮出现在名单中,人们都期待在常州看到奥运冠军复出首演。不料,在赛前最新名单公布时,李雪芮却退出本次比赛争夺。不仅如此,下周进行的武汉亚锦赛,名单中也没有了李雪芮的身影。

男单方面,卫冕冠军林丹作为赛会头号种子领衔国羽小将出战,谌龙和李宗伟并未参加。女单方面,陈雨菲位列赛会头号种子。而奥运冠军张楠继续与新搭档刘成和李茵晖征战男双和混双比赛。(宗文)

## 米尔萨普:奇才打球就像格斗

**新华社消息** 华盛顿奇才17日在NBA季后赛首轮首战中主场114:107击败亚特兰大老鹰,赛后老鹰悍将米尔萨普表示,对手打得非常强硬,简直是在玩综合格斗。

“这场比赛的不同是我们在打球,他们在玩综合格斗,今天他们打得非常强硬,”本场得到19分和2个篮板的米尔萨普说。他和奇才前锋莫里斯的纠缠从一开始就异常激烈,伴随着强硬的身体对抗,莫里斯对奇才的胜利功不可没,这是他的首次季后赛之旅,得到21分和7个篮板。



奇才球员小波特(中)和莫里斯(右)与老鹰球员米尔萨普在比赛中拼抢

当然,奇才的最大功臣当属队魂沃尔,他得到全场最高也是个人季后赛新高的32分,另有14次助攻。正是他

在第三节独得15分,带领球队打出一波高潮给了老鹰致命一击。而老鹰主将、中锋霍华德则被完全限制,全场只

得到7分和14个篮板。两队的二番战将于20日在奇才主场进行。(李博闻)

## 草原铁路“口岸行”

登上二连国门极目北眺,远远看到的成群建筑就是蒙古国边城扎门乌德,这座与我国二连口岸相距9公里的蒙古国南部小城,人口不足一万,却是蒙古国的第九大城市。扎门乌德在蒙古语里意为“道路之门”,是蒙古国重要的过境物资转运站,也是对我国最大的陆路口岸。1996年,扎门乌德市被蒙古国会批准为县级计划

单列市,并设立自由经济区,就好比我国的深圳特区。

通过蒙古国的边防检查后立刻能看到此行的第一个景点——国徽广场。一个巨大的国徽雕像矗立在广场中,国徽中有火、太阳、月亮、长方形、三角形和阴阳图案。火、太阳、月亮表示祝人民世代兴隆永生;三角形、长方形代表人民的智慧、正直和忠于职责;阴阳图案象征和

谐与协作;两个垂直的长方形象征国家坚固的屏障。

火车站是扎门乌德最宏伟的建筑,建筑风格以哥特式为主,辅以蒙古族穹庐式和中国平顶式建筑,造型别具特色,是扎门乌德标志性建筑。站前广场对面的小花园里有一座纪念碑,是为了纪念蒙古国民族英雄苏和巴托而修建的。1921年7月9日,苏和巴托率领苏联红军

解放了当时蒙古高原的首都库伦(乌兰巴托),蒙古人民革命取得了胜利,然而,1923年2月22日,苏和巴托在巴托医院被人毒死。蒙古国人民为了纪念这位民族英雄,在首都乌兰巴托建设了苏和巴托广场,在扎门乌德修了一个小花园,园内修建了苏和巴托纪念碑供人参观、瞻仰。

蒙古国主要信奉喇嘛教,蒙古革命胜利前全国有

大小700多座寺庙,12万多喇嘛,约占当时人口的1/5。扎门乌德也有一座喇嘛庙,主建筑只相当三间房子的大小,现在人们看到的是上个世纪末重建的,原来的寺院随着1938年的灭佛杀僧运动而被拆毁。在那场运动中,90%以上的寺院都被拆掉或毁坏,共有近4万名僧人遭到屠杀。

扎门乌德的商店、超市

规模都不大,主要销售一些各国的化妆品、烟、酒、巧克力等。蒙古国是零关税国家,许多国家同类商品价格比我国要低,确实物美价廉。

4月28日起,呼和浩特铁路局将开行呼和浩特至二连浩特“口岸号”旅游列车,带您出国门、看恐龙、游草原、观火山、泡温泉,畅游内蒙古壮美风光,追忆大草原丝路文化。文/张琦

## 中蒙交流的窗口

### ——蒙古国南部边城扎门乌德